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Beantwortung einer Anfrage nach 8 4 der Geschéaftsordnung
offentlicher Teil

Gremium Datum

Bezirksvertretung 1 (Innenstadt) 15.09.2016

Arbeiten der Rheinenergie am Eigelstein
Hier: Anfrage der SPD-Fraktion in der Bezirksvertretung Innenstadt zur Sitzung am 21.04.2016,
TOP 8.1.6

Die SPD-Fraktion in der Bezirksvertretung Innenstadt bittet um die Beantwortung folgender Fragen:

Frage 1:
~-Wann ist mit dem Abschluss der Arbeiten der Rheinenergie (Arbeiten an der Wassertransportleitung)

im Bereich Eigelstein/Libecker StralRe/Gereonswall (bzw. im gesamten Eigelsteinviertel) zu rech-
nen?*

Antwort der Verwaltung:
Die Bauarbeiten sind mittlerweile abgeschlossen.

Frage 2:
»Auf welche Weise ist den Anwohner*innen und Anlieger*innen diese MalRBhahme inkl. Zeitplan kom-

muniziert worden?*

Antwort der Verwaltung:

Im Rahmen der verkehrsrechtlichen Genehmigung wurde die Auflage erteilt, die betroffenen Anlieger
durch eine Anliegerinformation im Kenntnis zu setzen. Der Verwaltung geht davon aus, dass diese
Anliegerinformation erfolgt ist. Bei kurzen Verlangerungen der Baumal3nahmen wird keine erneute
Anliegerinformation gefordert.

Frage 3:
~Welche Auswirkungen hat die MalRnahme auf die Gebuhrenbescheide fir AuRengastronomieflachen,

wenn den Gastronomen Uber einen langeren Zeitraum eine deutlich eingeschréanktere Auf3engastro-
nomieflache zur Verfugung stand, als sie beantragt und fur die sie Gebuhren zu entrichten hatten?*

Ist eine Reduzierung der Gebuhren vorgesehen?*

Antwort der Verwaltung:

Genehmigungen werden unter der Auflage erteilt, dass sie nicht gelten bei hdherer Gewalt, aus stra-
Renverkehrstechnischen oder anderen Griinden, zur Aufrechterhaltung der offentlichen Sicherheit
oder Ordnung oder wegen Arbeiten an offentlichen Einrichtungen bzw. Arbeiten an Ver- und Entsor-
gungsleitungen sowie zu besonderen Ereignissen, z. B. Veranstaltungen, auf die behdérdlich hinge-
wiesen wurde (temporarer Erlaubniswiderruf). Anspriiche auf Rickerstattung der Sondernutzungsge-
bldhren aus teilweiser oder zeitweiser Nichtnutzung der Flache sind ausgeschlossen.
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